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Общая информация
Название фестиваля: Russian Days Cultural Festival
Дата проведения: 27 мая 2017 (суббота)    Время проведения: 10.00 – 16.00
Место поведения: Western Springs Garden Community Hall 
Адрес:  956 Great North Rd, Western Springs, Auckland 1022
Организатор: ALL TOGETHER MULTI-CULTURE SOCIETY-CLUB OF NZ INCORPORATED
Целевая аудитория: русскоязычное население Окленда и жители Окленда, интересующиеся русской / славянскими культурой и традициями
Ожидаемое количество гостей:  около 1,000 человек

Русские Дни 
Русские Дни – это фестиваль русской культуры и бизнес ярмарка, организуемые ежегодно волонтерами в Окленде. Концертная программа включает в себя выступления  русскоязычных творческих коллективов. Бизнес ярмарка призвана представить  населению Окленда  успешные бизнесы / компании, организованные русскоязычными предпринимателями.

Основная цель Русских Дней – познакомить население Окленда с русской /  славянской  культурой и традициями.

В 2016 году фестиваль прошел с большим успехом и привлек по разным оценкам от 700 до 800 человек. Фестивальная концертная программа  продолжалась без перерыва весь день, в течение 6 часов. Зрители увидели выступления 12 творческих коллективов. Число выступающих составило около 100 человек.
 
Русские Дни – это единственный фестиваль такого масштаба, который собирает вместе представителей русскоязычного сообщества города Окленд. Русские Дни предоставляют всем гостям уникальную возможность насладиться русскими народными танцами и песнями, попробовать традиционные блюда русской / славянской кухни, приобрести сувениры, поучаствовать в мастер классах по украшению матрешки и отведать чая из настоящего самовара.


Официальный вебсайт фестиваля: www.russiandays.weebly.com
Социальные сети: https://www.facebook.com/russiandaysnz/
Фотографии с Русских Дней -2016:
https://drive.google.com/drive/folders/0B6NS3vUzV3E0Y29RV0FGcW5LQ3M?usp=sharing
Страница для сбора средств на организацию фестиваля
https://givealittle.co.nz/cause/russiandays2017


Ваше участие в Русских Днях
Русские Дни организуются волонтерами за счет средств перечисляемых бизнесами и частными лицами на поддержку проведения фестиваля.

В 2017 году программа фестиваля завершится  розыгрышем призов от спонсоров. В качестве приза может служить продуктовая корзина, сертификат на услуги компании со скидкой, ваучер на товары компании.

Примечание: 
Согласно Министерству Иностранных Дел и Тоговли Новой Зеландии «русскоязычное сообщество Новой Зеландии составляет около 15 тысяч человек».
[bookmark: _GoBack]На Русских Днях 2017  ожидается присутствие мэра города Окленд (или его представителя) и посла Российской Федерации в Новой Зеландии (или его представителя).

Отзывы гостей фестиваля в 2016 году
‎Наталья Хурда‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 11 June · Ребята, СПАСИБО! Замечательный Русский День получился, отличная организация фестиваля, все ярко, красиво, насыщенно! Мы получили большое удовольствие! Спасибо организаторам и волонтерам, спасибо всем гостям! УРА! :)

‎Sophia Sova‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 11 June · North Shore ·  Celebrations
Коммьюнити фестиваль от русско-язычного общества, посвященный Дню России 11 июня, прошел на ура!! Огромное спасибо всем участвовавшим и всем пришедшим! Очень трогательные и красивые выступления от детей и взрослых, вкуснейшая русская еда, и главное - атмосфера дружелюбия и теплоты от всех присутствующих. С нетерпением ждем следующий год! (Тортов нужно будет испечь в 5 раз больше, ибо расхватали все моментально) :) 

‎Anja Vlasic‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 11 June · Favona · 
Супер день, спасибо всем - организаторам, в особенности, волонтерам, участникам и конечно же гостям! Уставшие, но довольные 

‎Sergey Permitin‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 12 June · 
Спасибо ВСЕМ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!  Хорошему началу - добрый путь!!!

‎Ilia Pavlenko‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 11 June · 
Спасибо, только помещение в следующий раз побольше надо в толпе с детьми протискиваться не особо интересно - дети начинают ныть "пойдем отсюда" :) и побольше напитков для детей, а то не все пьют чай, а пить хочется . В остальном всё классно, большое спасибо !

Паруса - русская школа в центре Окленда - 11 June · 
Спасибо организаторам мероприятия, за колоссальный труд по подготовке и проведению этого праздника!  Хочется думать, что он станет традиционным ежегодным "Русским днём".

Nata Velik а день провела я отлично! устала... как будто сама и пела и плясала... и ещё раз убедилась, вместе мы всё выстоим, люблю вас всех!!!

Clinton Williams -  to Russian Days in Auckland - 11 June · 
It was a great event. Thank you!

Veronika Shabrina -  to Russian Days in Auckland - 11 June at 18:32
Спасибо большое за мероприятие, очень понравилось. Только русской еды было то ли мало, то ли её быстро распродали. #russiandays2016
 
Olga Barbina Все прошло замечательно! Лиха беда начало! В следующий раз все сделаем ещё красочней!

Katya Almestica It was such a great event. You should come next year, well worth the trip to Auckland.

‎Filippe Oliveira‎ to Russian Days in Auckland - Русские Дни в Окленде - 12 June · Hamilton · Pri-vyet!  Thank you all for such an awesome event! Because of this event I could get to know a bit more about the Russian culture.. What a great food! Haha also love the performances :)  I'm really keen to learn how to speak Russian, so if is there any teacher available on the weekends would be great! Spasiba!

Emily Hung with Sophia Sova. 11 June · 
Thanks to all those who put all this together. I thoroughly enjoyed learning more about Russian Culture and got lots of great pictures. Looking forward to sharing them soon! 

Tatiana Brown Thank you so much Emily for documentation this epic day. It was a huge success for first Russian Days event! (thank you so much to the organisers, participants, performers, volunteers)
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